

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА - СУБОТИЦА

- бесплатан примерак -
(бр. 1888)

СУБОТИЦА СЕПТ. 2004
ТИРАЖ 15000 ком

ПИСМО ПОДРШКЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ПРОФ. ДР
РАДМИЛУ ТОДОСИЈЕВИЋУ, КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕД-
НИКА ОПШТИНЕ СУБОТИЦА И КАНДИДАТИМА ЗА
ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

НАЈБОЉЕ РЕШЕЊЕ

Професоре Тодосијевићу

Твоја кандидатура за председника општине је најбоље решење за све грађане Суботице. Верујем да поседујеш снагу, знање, енергију и скромност, особине које красе српске радикале.

Моји најближи сарадници су ми говорили о теби и уверили су ме да припадеш оној плејади најбољих синова нашег народа, који бију битку за остварење циљева Српске радикалне странке, а који се, пре свих, тичу заштите државних и националних интереса.

Верујем да ћеш као личност и као политичар освојити подршку свих грађана Суботице.

Сигуран сам да ћеш осујетити све квазидемократе који уносе раздор међу становнике, покушавајући да интернационализују наводно лош положај у северној српској покрајини. Разни Чанкови и Касе путујући по белом свету лажу без трунке срама како се живи у Војводини.

Уверен сам да ћеш са одборницима Српске радикалне странке доследно спроводити програм странке у интересу свих грађана Суботице.

У Хагу, август 2004. године
ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Др Војислав Шешел



ДРАГИ ГРАЂАНИ СУБОТИЦЕ

Настојаћу да подржим све позитивне иницијативе и да створим услове за њихову реализацију. Највише ћу радити на афирмацији људи, њиховог знања и њиховог стваралаштва. Све у интересу грађана општине Суботица.

Здравље грађана, безбедност, посао, стан и храна, образовање и култура, као и могућност испољавања личних способности су основне одреднице мог програмског опредељења за градоначелника Суботице

и матрица вредности.

Настојмо да то све заједнички остваримо. Моја врата у Градској кући ће вам увек бити отворена. Бићу први градоначелник који ће грађане примати, који ће оформити посебну службу за решавање проблема грађана, сељака, радника, ученика, студената, лекара и професора и свих оних који слободно закуцају на моја врата.

Настојмо да све заједнички остваримо!

ОВОЈ КУЋИ ТРЕБА ДОМАЋИН!

ДР РАДМИЛО ТОДОСИЈЕВИЋ
ЗА ПРВОГ ЧОВЕКА СУБОТИЦЕ

КО ХОЋЕ ДА СВЕТЛИ МОРА БИТИ СВЕЛОСТ!

Др Радмило Тодосијевић, кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Суботице, истакнути је професор Економског факултета, аутор бројних научних радова, пројеката и уџбеника. Заузимао је значајна места у привредном животу наше земље, а као декан Економског факултета остаје упамћен по врсној организацији ове високошколске установе, храбрим потезима који су ишли у сусрет времену, и бригом за судбину студената и утемељење њихових знања...

Др Тодосијевић је један од ретких у нашем народу који види куда води време, који је као бриљантни ерудита прозрео тајне историје и зато зна да отвара врата будућности. То значи да је реч о инзвредном политичару да урођеним инстинктом дужности, одговорности, праведности и етичности, као и човеку који је истину доказао својим животом, а не празним речима.

Позната је његова истрајност у тешким и бременитим данима како за српски народ, тако и за Српску радикалну странку. Никад др Тодосијевић није заборавио како су и држава и градови ради људи, т.ј. да их људи стварају као помоћно средство за остварење најхумани-



јих циљева. У том смислу и истинско родољубље према Србији и српском народу није искључиво човекољубље др Радмила Тодосијевића, по коме га препознају све генерације како у Суботици, тако и у свим другим местима Србије, али и широм Европе, где је изговарао своју научну и педагошку реч и помогао да се оствари боље, модерније и ефикасније пословање, моралнији односи, праведније релације...

Кандидат Српске радикалне странке за градо-

начелника Суботице др Радмило Тодосијевић има драгоцену врлину српског домаћина коме је породица светиња - његово истинско исходиште, али и уточиште. Он је личност која поседује стагу знања, веру народа, енергију одважних, част праведних, скромност великих. Зато ми, Српски радикали знамо да др Тодосијевић треба да буде први човек Суботице и да као један од најбољих синова нашег народа служи као узор, али и добротинитељ свим грађанима Суботице.

**ПРОФЕСОР ДР РАДМИЛО ТОДОСИЈЕВИЋ
КАНДИДАТ СРСПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ГРАДОНАЧЕЛНИКА СУБОТИЦЕ**

ГРАДСКА КУЋА ЗАСЛУЖУЈЕ ДОМАЋИНА

Процес присвајања, односно крађе државне имовине никад присутнији. Криза траје без изгледа да се реши приватизацијом. Здравље суботичана, безбедност, стан и храна - одреднице програмског опредељења. Свако двориште пословни простор. Палић - Европска туристичка дестинација

Српски радикали су, полазећи од уверења како су највеће благо сваке заједнице честити, стручни и одговорни људи, за место првог човека Суботице-кандидовали угледног универзитетског професора др Радмила Тодосијевића.

Др Тодосијевић живи и ради у Суботици од 1971. године и од тада, до данас, иза њега су остале генерације економиста, бројни стручни и научни радови, иступи на домаћим и међународним симпозијумима, елаборати који су се у пракси показали делотворни, стручна премишљања о најактуелнијим питањима. У складу са својим животним и научним геслом "мисли глобално-ради локално", кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Суботице ових дана, поред осталог, промишља о кретању власништва као трагања за приватизацијом.

ДОЛИНА ЈАДА

- Никада процес присвајања, односно крађе, или отуђења од државне и друштвене својине није био толико присутан

као данас у секторима недефинисане власничке структуре, сматра др Тодосијевић и додаје да управо таква ситуација доприноси продуковању развојних дисконтинитета који се продужавају.

-Тиме се устоличује криза која траје и ми се због свега тога данас објективно налазимо у долини јада, а приватизација неће решити све те нагомилане проблеме. Она заправо треба да буде катализатор који ће довести до политичких реформи, а тренутно питање приватизације суочава Владу са фундаменталним питањем - да ли је наша земља таква да људи желе у њу инвестирати.



Ако није шта можемо учинити да је побољшамо.

Иначе, др Тодосијевић стоји на становишту како би приватизација требала да представља унутрашњи развојни процес са првобитном сврхом повећања владиних прихода.

- Ово је у ствари прагматични начин да се дође до готовог новца, а нажалост све чешће смо сведоци како је подстрек за приватизацијом у великој мери реакција на политике интересних група. Истовремено ланац грешака у институционалном регулисању државе и економије се продужава, тим пре што се поводимо за обећањима развијених земаља по принципу "позајмићемо вам новац ако се приватизујете".

Професор др Тодосијевић има врлину, односно моћ, да све садашње појавне облике, како у економији тако и у друштву, посматра колико са аспекта визионара, толико и са тачке на којој се ослањају добро утемељења сазнања о прошлости. Бележимо стога и његов став да се појам "власништва" кодификује као политика међународног монопола који одређује судбину великог дела човеченства, првенствено судбину неразвијених земаља и земаља у развоју.

- Приватно власништво као однос снага између развијених и заосталих земаља се све више шири, па је тако на почетку двадесетог века било један према три, а данас је један према двеста осамдесет. Дубоко сам уверен да је власништво увек у корелативној вези са производним снагама, чему нарочито доприноси развој информатичких технологија. Сам губитак власништва огледа се у чињеници да је његова цена већа у нематеријалним него у материјалним елементима. Зато научна информација постаје први ред богатства и први ред оружја у савременом свету.

СВИ КАО ЈЕДАН

Кандидујући се за градоначелника Суботице професор др Радмило Тодосијевић је ис-

товремено израдио сопствена програмска начела сажета у слогану - **Један за све-сви као један**. У том смислу он је потпуно спреман да ради на афирмацији људи, њиховог знања и стваралаштва.

- Здравље грађана, безбедност, посао, стан и храна, образовање и култура, као и могућност испољавања личних способности су основне одреднице мог програмског опредељења за градоначелника Суботице и матрица вредности.

Позивајући суграђане да заједнички остваре овај циљ који сваког човека у пуном смислу те речи чини Човеком, др Тодосијевић Суботицу, у којој ће он бити први човек, види као безбедан и град без незапослених, мултиетнички и европски град, са максимално израженом толеранцијом. Он зна како ваља осмислити концепт Суботице као универзитетског и културног центра, као епигентра зближавања међудржавних регија, као града који би са поносом и у пуном смислу те речи носио епитет еколошког и спортског.

- Да би се обезбедили ови циљеви неопходно је остварити континуирани целовити развој у свим доменима привреде, образовања, културе, уметности, социјално-здравствене и укупне инфраструктурне делатности, уз подстицање предузетништва и позитивних иницијатива, објашњава др Тодосијевић и додаје како је стварање услова за ново продуктивно запошљавање радне снаге такође један од приоритетних задатака.

Индустријски развој представља ревитализацију и реструктурирање постојећих предузећа и њихову афирмацију, без обзира на власништво, кроз нове развојне програме и нове технолошке процесе, док ће се кроз концентрацију капитала створити услови за афирмацију предузетничких активности.

Кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Суботице посебну пажњу у будућем руковођењу градом посветио би сектору агроком-

плекса.

- Ова изузетно значајна област у суботичкој општини захтева квалитативно реструктурирање, уз афирмацију око 50 нових развојних програма. Мислим ту на око 2000 хектара нових засада у виноградарству и око 1000 хектара нових засада у воћарству. Не треба сметнути са ума ни повртарство које захтева ново структурирање сетвених површина.

Др Радмило Тодосијевић сматра да у сточарству циљ гласи - једно грло крупне стоке на један хектар површине, док стакленици и пластеници морају да постану реална достигнућа. Када је агрокомплекс у питању његово извориште идеја је увек свеже, непресушно, али и крајње реално. Међутим, он о животу у селу промишља идентично као и оном градском.

- У граду и у селима - свако двориште, сваки подрум, свака мансарда треба да представља потенцијални пословни простор за капацитете специјализоване, осамостаљене или кооперантске мале привреде.

Уколико буде изабран за градоначелника овај угледни професор Економског и Природноматематичког факултета Универзитета у Новом Саду, оствариће идеју о Палићу као главној туристичкој дестинацији не само у Србији и Војводини, већ и у Европи. Др Тодосијевић има идеје о ревитализацији салаша као туристичких атракција нашег поднебља, изградњи градске железнице и трамваја, квалитетне путне мреже и тротоара, спортских дворана, базена, игралишта, водоснабдевања... Он зна шта чини позитивну иницијативу и има снаге да буде њен реализатор.

Проф. Др Радмило Тодосијевић као добар домаћин у својој кући је уверен да и **Градска кућа заслужује домаћина**.

- **Ја то могу и знам да будем**, гласи његова порука **Суботичанима за које верује како је 19. септембра умети да препознају онога ко може да буде један за све- да би били- сви као један**.

ПРОГРАМ

КАНДИДАТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ГРАДОНАЧЕЛНИКА СУБОТИЦЕ

ДР РАДМИЛА ТОДОСИЈЕВИЋА

ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ СУБОТИЦЕ, МОЈИХ ДЕВЕТ ТАЧАКА

1. СУБОТИЦА - БЕЗБЕДАН ГРАД
2. СУБОТИЦА - ГРАД БЕЗ НЕЗАПОСЛЕНИХ
3. СУБОТИЦА - МУЛТИЕТНИЧКИ ГРАД СА МАКСИМАЛНО ИЗРАЖЕНОМ ТОЛЕРАНЦИЈОМ
4. СУБОТИЦА - ЕВРОПСКИ ГРАД
5. СУБОТИЦА - УНИВЕРЗИТЕТСКИ ГРАД
6. СУБОТИЦА - КУЛТУРНИ ЦЕНТАР И ЦЕНТАР ЗБЛИЖАВАЊА МЕЂУДРЖАВНИХ РЕГИЈА
7. СУБОТИЦА - ЕКОЛОШКИ ГРАД
8. СУБОТИЦА - ГРАД СПОРТА

СЕЛА СУБОТИЦЕ

9. СЕЛА СУБОТИЧКЕ ОПШТИНЕ ТРЕБА ДА ДОБИЈУ СТАТУС УРБАНЕ СРЕДИНЕ А ТО ЗНАЧИ ПРАВО НА РАЗВОЈ, ПУТ, КВАЛИТЕТНА СТРУЈА, ВОДА, ГАС И ТЕЛЕФОН ОСНОВНЕ СУ ПРЕТПОСТАВКЕ УРБАНЕ СРЕДИНЕ.

Да би се обезбедили ови циљеви неопходно је остварити континуирани целовити развој у свим доменама привреде, образовања, културе, уметности, социјално здравствене и укупне инфраструктуре делатности уз подстицање предузетништва и позитивних иницијатива. Стварање услова за ново продуктивно запошљавање незапослене радне снаге је задатак број два. Здравље грађана и њихова безбедност су задатак број један,

ИНДУСТРИЈСКИ РАЗВОЈ

Индустријски развој предпоставља реализацију и реструктурирање постојећих предузећа и њихову афирмацију, без обзира на власништво, кроз нове развојне програме и нове технолошке процесе. Кроз концентрацију капитала створиће се услови за афирмацију предузетничких активности док је сарадња на нивоу међународне регије услов за иностране директне инвестиције

У домену металског комплекса могуће је развити 25 до 30 нових програма и то у области машиноградње, нарочито електромашинградње, металопрерађивачке индустрије, производње саобраћајних средстава, машина и апарата за домаћинство и друго. Остала индустрија - прехранбена, текстилна, дрвопрерађивачка, штампарска, индустрија софтвера и информатичких технологија као одређење за будућност али и производњу хардвера и друге бранше имају у себи скривене могућности за афирмацију више десетина нових развојних програма.

ПОЉОПРИВРЕДА И СЕЛА

Сектор агрокомплекса поред афирмације постојећих производних одређења захтева квалитативно реструк-

турирање уз афирмацију око 50 нових развојних програма. Могуће је реализовати програме за развој виноградарства - око 2000 хектара нових засада, у воћарству - око 1000 хектара нових засада - и развијати повртарство кроз ново структурирање сетвених површина.

У сточарству циљ је, једно грло купне стоке на један хектар површине. Сточне фарме, фарме живине, кунића и др. стакленици и пластеници треба да буду реална достигнућа. У граду и селима, свако двориште, сваки подрум, свака мансарда треба да представља потенцијални пословни простор за капацитете осамостаљење или кооперантске мале привреде.

УМЕТНОСТ

Афирмација позоришне и филмске уметности, етно свечаности и друге културне и јавне манифестације биће у функцији афирмације града.

Палић треба да добије статус главне туристичке дестинације не само у Србији и Војводини већ, дефинисањем и развојем нових садржаја, и у Европи,

Ревитализацијом салаша могу се створити нове туристичке дестинације са етно карактеристикама.

ДУНАВ-ПАЛИЋ-ТИСА

Изградња канала Дунав-Палић-Тиса, основна је претпоставка за будућност града са аспекта екологије, водоснабдевања, наводнавања...

Суботица-Осјек-Баја-Сегедин треба да представљају будући јединствени Европски парк.

МЛАДИ, ОБРАЗОВАЊЕ, СПОРТ, СА-ОБРАЋАЈ

Градска железница и трамвај имају реалну перспективу. Развој квалитет-

ног образовања, не само за долазеће генерације, услов је свих активности. Омладинско насеље треба претворити у међународни центар за информатику, језике, математику, биологију... Простори трију касарни и граничне карауле захтевају нови урбани приступ...

Зелени појас око града, пречистач отпадних вода, квалитетна путна мрежа и тротоари, квалитетна вода, струја, телефон и гас, представљаће развојна одређења.

Спортске дворане, базени, игралишта, спортски центри, Палић, Лудош и друге природне датости биће у функцији окупљања омладине, спортиста, рекреативаца... У свим спортовима тежња мора бити прва лига и међународно ућешће.

ЗАКОНИ

Ако ће се људи искључиво покоравати законима профита, Закон никада неће бити средство друштвене правде и благостања за све.

НАЦИОНАЛНИ ЦИЉ

Од времена Гарашанина и његовог Начертанија из 1936. Србија није имала свој национални циљ. Нема га ни данас. Цео двадесети век, од 1906. до данас почео нам је без циљне усмерености и визије за будућност.

ЗНАЊЕ

Четврти и пети талас у развоју светске економије посебно постављају питање власништва због тога што постоји најважније "власништво", као њен основни ресурс, а то је знање, што се изражава као власништво над нечим над чим се уопште не може имати власништво. Знање се не може трансплантирати, али се може стећи.

КО СУ ОДБОРНИЦИ И КО ЋЕ ГРАЂАНЕ ПРЕДСТАВЉАТИ

Гојко Радић
Никола Лалић
Лаура Рајновић Еветовић
Тибор Ароксалаши
Марија Бала
Ђорђе Малбашки
Ненад Бујић
Мирјана Саванов
Горан Деспотов
Ђорђе Томић
Ружа Павлуковић
Предраг Радић
Золтан Сабо
Влада Векић
Марија Давчик
Бранко Стојановић
Јован Сремац
Драгутин Соковић
Даница Ђумић
Марко Деспотовић
Јован Дубајић
Неђо Ковачевић
Недељко Крзнарић
Драган Шашић
Ђуро Пекез
Младен Рус
Вера Аџић
Душан Ерџег
Петар Буљ
Стеван Ланчушки
Бојан Поповић
Ружа Момчиловић

Милан Сабо
Душанка Стојиљковић
Мирела Милковић
Данко Мандић
Мирослав Андријевић
Јасмина Рајновић
Светлана Стипановић
Тихомир Ковачевић
Ана Попов
Зорица Зрнић
Ката Дражић
Никола Цвитковац
Миленко Станковић
Синиша Ђурђевић
Снежана Растовић
Саша Првуловић
Срећко Јовичић
Санела Ароксалаши

Мира Таталовић
Гордана Тодић
Стеван Ћоћкало
Марија Скендеревић
Александра Арсић
Драгољуб Шкрбић
Изабела Волић
Ибоља Кукла
Катица Спиrowsка
Жељка Ћопић
Бранка Али
Дражен Стојковац
Жарко Торбица
Велимир Мирковић
Марјан Ролц
Светозар Марунић
Ален Коновец



ПОКРАЈИНСКИ ПОСЛАНИЦИ

ВЕЋИНСКИ СИСТЕМ

Изборна јединица 53 - Суботица
ПРОФ. ДР РАДМИЛО ТОДОСИЈЕВИЋ

Изборна јединица 54 - Суботица
ДР СПЕЦ. ЗРНИЋ ЗОРИЦА

Изборна јединица 55 - Суботица
ГОЈКО РАДИЋ

Изборна јединица 56 - Суботица
НИКОЛА ЛАЛИЋ

ПРОПОРЦИОНАЛНИ СИСТЕМ

1. ТИБОР АРОКСАЛАШИ
2. ЂОРЂЕ МАЛАБАШКИ
3. ПРОФ. СЛАЂАНА ПРОДАНОВ
4. ДИПЛ. ИНГ. НЕЂО КОВАЧЕВИЋ

ИНТЕРВЈУ: Гојко Радић, председник Општинског одбора Српске радикалне странке у Суботици

ГРАЂАНИ ДАЈУ ОЦЕНУ КАНДИДАТА И ПРОГРАМА

Желимо Суботицу и Србију у Европу, али без бунара, са канализацијом, без блатњавих улица. -Владавима СВМ и Јожефа Касе, оставила је много негативног у нашем граду. Измишљају се међунационални експеси и уместо да се о томе разговара овде, непостојећи проблем се интернационализују. Грађани се не плаше власти радикала, грађане, појединци покушавају да уплаше радикалима

Сви, поводом предстојећи локалних избора говоре да је Суботица Европски град, да Суботица "вуче" Србију у Европу.

- И ми, и те како желимо да Суботицу и Србију, пре свега, што пре видимо у Европи. Они који говоре само о Суботици а заборављају и државу у којој се овај град налази, свакако да имају нешто друго на уму, а грађани ће то лако препознати и сада као што су чинили свих ових година. Суботица је град свих грађана, свих 27 народа, нација и етничких заједница који овде сложено живе. Не може неко Суботицу тек тако да "пребаци" у Берлин или Будимпешту, ако овде још увек, и после петнаест година једне власти, септичке јаме у нека насељена места, или насеља без градског водовода и са бушеним бунарима.

Дакле, мора много тога да се среди и уреди у граду?

- Наравно да мора. Петнаест година владавине једне партије и једног човека, мислим на СВМ и Јожефа Касу пре свега, оставило је много негативног у Суботици. Шта је власт урадила. Градила је плаве и зелене фонтане, продавала локале и станове, сиромашила грађане прескупим комуналним наметима. Многи грађани из приградских насеља још увек до града долазе у чизмама, а тек у граду обувају ципеле. Више од 20. хиљада је незапослених, млади немају, готово никакву перспективу, а садашња власт мисли само на себе - на пример, затвара читаве



Александар Вучић и Гојко Радић

улице и од града прави комплетан паркинг простор. Овде су најскупљи прикључци за грејање. На пример у Кикинди се плаћа за прикључак на гас 34, а у Суботици 74 хиљаде диунара. Да не говорим о здравству и здравственој заштити. Погледајте на шта личе наши Домови здравља, под каквим условима раде лекари, где се лече пацијенти. Ја, овде не говорим само о Мађарима, као што то чини Каса, већ о грађанима, јер Суботица подједнако

припада свима

Грађанима је дакле, превише ове власти?

Ја мислим да ће грађани оценити свачији програм, па и овај наш. Ми Радикали желимо да Програм спроводимо а не да га само презентирамо, и да када се устоличимо, као неки, на власти на њега и заборавимо, као што је заборавио СВМ и Каса, али и они који га подржавају и који му служе. Грађани тачно знају шта је урађено,

шта је обећано и да ли их неко лаже, и на све заборави када дође на власт. Мислим да код суботичана више неће проћи ни једна јефтина превара. Како сада могу да обећавају они који у ових петнаест година нису ништа урадили и ништа нису испунили. Зато, мислим да их хвата паника, измишљају сукобе, прете и друго.

Да ли се и због тога говори о лошим међунационалним односима, ексцесима и нападима на Мађаре?

И, то је један од разлога што се, да кажем, интензивно измишљају међунационални ексцеси, што се такозвано питање Мађара интернационализује без потребе, уместо, као што је ред да се проблеми, ако постоје решавају у сопственој земљи. Познато је како странци "решавају" наше, али и све туђе проблеме. Туча има, има и у Суботици, има напада и плјачки. Зар када Србин опљачка Мађара, треба да говоримо о међунационалном ексцесу? Зар када Мађар опљачка Србина, треба да говоримо о међунационалном ексцесу? Треба да говоримо о лоповима, лошим људима. На једној тучи на рођендану, да узмем то као пример, на једној страни су били Срби, Мађари, Роми, један Горанац а на другој Мађари, сва деца су се међусобно познавала, а Каса говори о међунационалном ексцесу и о угрожености Мађара. Он, уопште не спомиње спаљене споменике на српском православном гробљу. Ко је то урадио? Враћа се на време које је иза нас, па сада помиње како некаква БИА која више не постоји све то ради. И, када опљачкају моју кућу ја нећу тражити Мађара ни Србина, ни Буњевца ни Хрвата, већ ћу захтевати да полиција ухвати и казни лопова и није ме брига које је нације или вере.

Шта је перспектива овог града?

- Власт СВМ дала је милион и по ондашњих марака за изградњу фонтане, а могло је тим новцем да се изграде станови, школе, да се среди град, болница, превоз или да се развиша о трамвају.

Грађани се жале да су комуналне услуге превисоке у Суботици.

И, то је тачно. Градска власт је тако решила проблем опстанка и таквих предузећа и њених људи, који имају огромне плате, а народ једва саставља крај са крајем. Сваку улицу су претворили у паркиралиште, наплаћују за одлагање смећа на јавној депонији. Ми, када дођемо на власт отворићемо улице које су они затворили за паркинге. Не могу се улице проглашавати јавним интересом ради таквим предузећа или појединаца који



тако зарађују велики новац, ништа не раде, а грађанима само стварају проблеме и просто и на тај начин извлаче новац из њихових џепова.

Плаше ли се грађани власти радикала?

-Мислим да се не плаше и да за то немају ама баш никаквог разлога. Што су они веће демократе од нас? Мислим на оне који нама плаше грађане и што су они и само они путници за Европу. Они, који за себе говоре да су демократе, воде рачуна само о себи, а када ми критикујемо, они онда измишљају, да када ми радикали дођемо на власт да ћемо бити против Мађара, да смо наводно против европских интеграција и друго. Ми нисмо ни против Мађара, нити смо против било ког народа и мањине. Ми смо против лопова и лоповлука, неправди, против Касе, а Каса и СВМ се не могу поистовећивати са Мађарима. Они, су прави националисти, говоре само о угрожености једне нације, призивају стране земље и појединце у помоћ, а шта је са другим нацијама и народима? Мислим, да је и самој Мађарској мањини ова власт досадила у правом смислу те речи и да сви желе да је промене, а то ће се, ако Бог да, и догодити 19. септембра.

Шта после избора?

- После избора одмах ће се решавати проблеми који годинама нису решавани, а њих и те како има. Суботица ће бити најбезбеднији град, културни центар и центар за зближавање народа и нације и међудржавних регија. Суботица ће бити град зеленила, град у којем ће свако насеље имати градску воду и канализацију, грејање, бољи превоз, асфалтиране улице, сређену железничку станицу, могућ-

Доласком Српске радикалне странке на власт избегле би се овакве немиле сцене, а грађани би живели на начин какав доликује савременом човеку!

ност да се реализује пројекат увођења трамваја, који је красио Суботицу, да има лепшу аутобуску станицу, где где ће се мењати и обнављати фасаде, Палић који ће бити истинско место за одмор, спорт, уметност, за домаће и међународне манифестације. Суботица ће бити град у којем ће се младима, ма које нације били, пружити истинска шанса да раде, напредују, исказују свој таленат, да се под једнаким условима уписују у школе, од основне до факултета, даће им се прилика да раде и живе од своје зараде. Суботица ће бити и факултетски центар, град толеранције, дружења и, разумевања, град у којем нико никога неће питати које је вере и нације, али ће и бити град који ће пружити истинску шансу и избеглицама од Косова, Босне и Херцеговине и Хрватске и дати им шансу као и свима да раде, да им се деца школују и друго.

Суботицу видим и као град где ће бити места и за одмор, град где ће се градити кошаркашка и друга игралишта. Имамо, овде ледине, имамо песак и много тога можемо веома брзо да урадимо, а младима ћемо пружити шансу да се баве спортом, а самим тим многи ће се одвикнути од порока, било дроге, алкохола или пушења. Зато мислим да је наша победа на овим изборима велика шанса за Суботицу и њене грађане.